



Γλέντι και δωρεές από την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ στην πανέμορφη Καστανιά της Ορεινής Ναυπακτίας

Ρεπορτάζ, φωτό: Πάυλος Θεοδωρακόπουλος



Στην πανέμορφη Καστανιά της Ορεινής Ναυπακτίας διάλεξαν να συναντηθούν μέλη της ΑΗΕΡΑ της ΝΝΟ και να ενημερωθούν από τον Πολιτειακό Πρόεδρο κ. Ιωάννη Καλλιμάνη για τρέχοντα θέματα που αφορούν τον οργανισμό τους, όσο αυτοί βρίσκονται για διακοπές στην πατρίδα.

Δεκαπέντε περίπου μέλη της ΑΗΕΡΑ ταξίδευσαν στις 28 Αυγούστου 2016 με προορισμό στο καταπράσινο χωριό Άνω Πλάτανος της Ορεινής Ναυπακτίας (Γκράβαρα) και διέμειναν για τρεις μέρες στον Ξενώνα «Ιφιγένεια». Την ίδια μέρα συνέφαγαν στην ταβέρνα «Ανεμοδαρμένο Διάσελο», 14 χιλιόμετρα από τον Άνω Πλάτανο και το βράδυ διασκέδασαν με παραδοσιακή δημοτική μουσική στο «Χάνι του Λόλου».

Στο μεταξύ στην οικία του Προέδρου Ιωάννη Καλλιμάνη και της συζύγου του Έφης, έγινε η άτυπη συνάντηση των μελών της ΑΗΕΡΑ με πλήρη ενημέρωση από τον Πρόεδρο για τον οργανισμό κατά τη διάρκεια των θερινών διακοπών. Έγιναν αρκετές ερωτήσεις στον Πρόεδρο και εκφράστηκαν προβληματισμοί και ανησυχίες για το καλό του οργανισμού. Στην συνεδρίαση επικράτησε σύμπνοια και ομόνοια. Επίσης προτάθηκε να γίνει δωρεά στο χωριό ύψους \$5.000 που πέρασε ομόφωνα και χίλια δολάρια στον πολιτιστικό σύλλογο Καστανιωτών.

Την επομένη μέρα τα μέλη της ΑΧΕΠΑ εκκλησιάστηκαν στον Άγιο Ιωάννη τον Πρόδρομο όπου και εορτάζει το Χωριό Καστανιά από το οποίο κατάγεται και ο Πρόεδρος κ. Καλλιμάνης.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας όλοι οι Καστανιώτες συγκεντρώθηκαν στην πανέμορφη πλατεία του χωριού όπου υποδέχτηκαν τα μέλη της ΑΧΕΠΑ με ένα δημοτικό τραγούδι «φίλοι μ' καλωσορίσατε, φίλοι μ' αγαπημένοι και εγώ μ' αυτόν τον ερχομό πολύ ευχαριστώ σας».

Στην συνέχεια τα μέλη της ΑΧΕΠΑ καλωσόρισε ο Πρόεδρος της Καστανιάς κ. Κωνσταντίνος Μανώλης λέγοντας «καλώς ήρθατε φίλοι της ΑΗΕΡΑ Αυστραλίας». Ακολούθησε σύντομο καλωσόρισμα από τον Δήμαρχο Παναγιώτη Λουκόπουλο, τον πολιτευτή της Νέας Δημοκρατίας Χρήστο Παΐσιο και τον Ιερέα πατέρα Νικόλαο Μασγάλα. Επίσης παρευρέθηκαν οι πρόεδροι Νεοχωρίου, Γλυκερία Καλαθά, Αχλαδοκάστρου, Κώστας Αγγελής και εκπρόσωπος του Αγίου Δημητρίου, Χρήστος Κανονάκος και η εκπρόσωπος ΟΣΥΝ, Βάσω Λώνη.

Τέλος τον λόγο έλαβε ο πρόεδρος κ. Ιωάννης Καλλιμάνης όπου φανερά συγκινημένος ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους για την εγκάρδια υποδοχή και τόνισε ότι σήμερα η ΑΗΕΡΑ ΝΝΟ ανοίγει διαύλους επικοινωνίας με την γενέτειρα και ειδικότερα με την Καστανιά και στην συνέχεια ανακοίνωσε τις δωρεές της ΑΗΕΡΑ προς στο χωριό.

Στην συνέχεια ακολούθησε τρικούβερτο γλέντι με ζωντανή Παραδοσιακή Δημοτική Μουσική.

